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Každý správný zpravodaj má mít svůj 
úvodník. 

 
Vážení spoluobčané, 
     Dostává se mi milé příležitosti oslovit Vás v posledním 
letošním vydání přísnotického zpravodaje. 
 
     Věřím, že v teple svého domova u kávy nebo u čaje si rádi 
přečtete náš zpravodaj. Jistě se mnou budete souhlasit, že 
tento rok uběhl snad ještě rychleji než léta předcházející. 
Blížící se konec roku je pro nás obdobím, kdy se hlouběji než 
v předchozích měsících zamýšlíme a hodnotíme dosavadní průběh 
hospodaření obce a plnění úkolů, které jsme si uložili. 
Z dosavadních výsledků je zřejmé, že jsme podle svých 
možností, zejména časových a finančních, udělali kus práce. 
 
     A protože o peníze jde vždy až v první řadě, není 
zanedbatelná ta skutečnost, že musíme řádně splácet úvěry na 
vybudovanou splaškovou kanalizaci a tudíž ještě stále musíme 
šetřit. Počátkem roku jsme se na obci obávali novely zákona o 
dani z nemovitostí, změny v osobě poplatníka, dopadu na příjmy 
obce, neboť výnos daně z nemovitostí je jedním z hlavních 
příjmů naší obce, ale naše obavy byly zbytečné. 
 
     Pro názornost se pokusím sepsat výčet některých vybraných 
investičních i neinvestičních akcí, které byly naplánovány a 
řádně proběhly v roce 2005: 
- Objednali jsme a bylo provedeno vypracování znaleckého 
posudku na stavební památku, ocenění pamětního kamenného kříže 
z roku 1663, abychom v budoucnu mohli požádat o dotaci na 
opravu a záchranu této chátrající kulturní památky. 
- Zadali jsme vypracování projektu na vybudování veřejného 
vodovodu a to napojením na skupinový vodovod Židlochovice. 
Účelem je zajištění dostatečného množství kvalitní pitné vody 
a její rozvedení po obci v délce cca 4.900 metrů. Projekt je 
společností PROVO s.r.o. Brno zpracován, proběhlo územní 
řízení. Zadavatelem a investorem společně s obcí je dobrovolný 
svazek obcí VaK Židlochovicko, který naší obci pomůže i při 
hledání a zajišťování finančních zdrojů na realizaci 
navrhované stavby. 
- Geodetem bylo provedeno zaměření sportovního areálu jako 
příprava na vykoupení pozemků, jako řešení majetkoprávních 
vztahů, neboť velká část plochy našeho hřiště a atletické 
dráhy je stále v soukromém vlastnictví. Odkoupení pozemků 
vzhledem k finančním požadavkům vlastníků je stále v jednání. 
Zaměření atletických a fotbalistických kabin bylo provedeno. 
- Bylo zajištěno vybudování zpevněné plochy za plotem u 
kulturního domu pro umístění kontejnerů a pytlů používaných 
pro určité druhy tříděných odpadů, které lze dále využívat a 
zpracovávat. Finanční prostředky obci ve výši 24.000,- Kč 
poskytla spol. EKO-KOM a.s. jako odměnu za zajišťování využití 



odpadu z obalů. 
- Základní škole a mateřské škole byla poskytnuta finanční 
částka na plánované odstranění kritických bodů ve školní 
kuchyni proto, aby bylo vyhověno novým hygienickým předpisům 
dle norem EÚ. Prostředky ve výši 100.000,- Kč byly školní 
jídelnou použity na nákup předepsaného vybavení školní 
kuchyně. 
- V základní škole byla ještě provedena oprava střechy, oprava 
venkovní fasády po odpadaných obkladech, výměna osvětlení ve 
třídách, na chodbě apod. 
- Byla zbudována plánovaná plynofikace mateřské školy za 
finanční podpory Státního fondu životního prostředí ČR. 
Požadovaná dotace byla schválena ve výši 213.000,- Kč, celkové 
náklady byly ve výši 449.900,- Kč včetně kotle. Sporák a další 
příslušenství financovala obec. 
- V kulturním době bylo ve sklepě a na schodišti provedeno 
odstranění vlhké omítky, vysoušení a omítnutí stěn sanační 
omítkou, vymalování zajistila svépomocí místní hudební 
skupina. 
- Na kulturním domě byla opravena větrem poškozená střecha a 
dále přeložena vadná kanalizační přípojka, která byla zřejmě 
příčinou vlhkosti. 
- Současně s plynofikací mateřské školy byla vybudována i 
plynová přípojka ke kulturnímu domu za částku 69.573,- Kč. 
- Podařilo se dokončit rekonstrukci hřbitovní zdi započatou 
v minulém roce za finančního přispění našich občanů a 
Krajského úřadu Jihomoravského kraje ve výši 230.000,- Kč. 
Celková hodnota zbudované hřbitovní zdi je ve výši 653.936,80 
Kč, hodnota vybudovaného chodníku před hřbitovem je 23.100,- 
Kč. 
- Byl objednán a zpracován návrh na stavbu kolumbária na 
místním hřbitově. Dále byly zbudovány dvě lavičky a byla 
natřena vstupní brána. 
- Bylo požádáno a podařilo se bezúplatně získat pro naší 
jednotku sboru dobrovolných hasičů zásahové obleky 
z materiálových zásob HZS. Požadovaná dotace na zásahovou 
jednotku sboru dobrovolných hasičů zřízenou obcí a to na 
výstroj, výzbroj a opravu techniky od Krajského úřadu 
Jihomoravského kraje nebyla naší obci již druhým rokem 
schválena. 
- Byla zajištěna dotace na neinvestiční úroky z úvěrů 
použitých na výstavbu II. Etapy kanalizace od Krajského úřadu 
Jihomoravského kraje z programu rozvoje venkova ve výši 
163.000,- Kč. 
- V letošním roce obec poskytla navýšené příspěvky na činnost 
TJ Sokol, konkrétně na opravy sprch v kabinách a na jednotku 
sboru dobrovolných hasičů, konkrétně byl nakoupen materiál na 
opravu zásahového vozidla Liaz, která je prováděna 
dobrovolnými hasiči svépomocí. 
- Byly též vyčleněny a použity finanční prostředky na 
nejnutnější opravu místních komunikací. 



- Po vyhlášení dotačního programu na zpracování územního plánu 
a jeho změn Krajským úřadem bylo požádáno o změnu územního 
plánu v souvislosti s uvažovanou výstavbou nových rodinných 
domků ve dvou lokalitách, finanční podpora z rozpočtových 
prostředků Jihomoravského kraje nám byla ve výši 20.000,- Kč 
přislíbena, celkové náklady jsou 40.000,- Kč. 
- Do knihovny byl umístěn nový počítač, na němž je pro naše 
občany volně zpřístupněn internet. 
- Byla zahájena oprava a obnova venkovního vedení nízkého 
napětí distribuční společností E.ON ČR a.s., konkrétně byla 
provedena výměna drátů za závěsný kabel, výměna dřevěných a 
nevyhovujících stožárů za betonové stožáry a s tím oprava a 
výměna domovních přípojek na ulicích Vranovská, Přibická a 
Žabčická, vše je financováno částkou cca 3 mil. společností 
E.ON. 
- Bylo provedeno přemístění trafostanice na ulici Výhon u 
samoobsluhy včetně výměny přípojky vysokého napětí financované 
distributorem. 
- Na náklad obce byl z původních stožárů demontován a nově 
umístěn místní rozhlas a zakoupeno nové veřejné osvětlení 
umístěné na ulicích, kde bylo prováděno nové vedení. 
- Uzavřena byla smlouva na připojení na distribuční síť 
nízkého napětí k novým domkům na ulici u mechanizačního 
střediska společně s vybudováním nového veřejného osvětlení. 
- Na náklady obce jsou prováděny opravy a doplnění stávajícího 
veřejného osvětlení a to ve všech ulicích, kde není prováděna 
obnova vedení. 
- Dobrou zprávou je také to, že v letošním roce se podařilo 
doplatit půjčku u České spořitelny a.s. a také jsme již 
zaplatili poslední splátku na půjčky od roku 1995 na výstavbu 
čističky odpadních vod, kterou vlastníme společně s obcí 
Žabčice a Unkovice. Bylo požádáno o ukončení zástavního práva, 
a to na budovu obecního úřadu a mateřské škol 
  
    Uvedený výčet je nutno ještě doplnit o bezúplatně 
vykonávané obecně prospěšné práce při úklidu obce, opravách a 
udržovacích pracech, které také přispívají k zlepšení vzhledu 
naší obce. 
 
     Z výše uvedeného je zřejmé, že v letošním roce se nám 
podařilo zajistit z různých zdrojů nemalé finanční prostředky, 
které byly použity na rozvoj obce. 
 
     Za zaměstnance a zastupitele obce bych ráda vyjádřila 
srdečné poděkování za důvěru, se kterou se na nás denně 
obracíte se svými problémy. Přejeme Vám úspěšné zakončení roku 
2005, krásné prožití vánočních svátků a těšíme se na další 
spolupráci v roce příštím. 
 

JUDr. Jarmila Pavelková 
starostka obce 



Společenská kronika 
 
 
   
 
 
      
 
 
Blahopřejeme rodičům k narození  
dětí a přejeme radost a krásné  
chvíle při výchově jejich miminek: 
 
 
 
            jméno          č. p.               narození  
     Olejníková Sára        278               30. 9. 2005 
     Rohrer Tomáš            20                7.10. 2005 
  
 
 
 
 
 
Se zármutkem vzpomínáme  
na našeho zemřelého spoluobčana: 
 
 
 
            jméno          č. p.                zemřel 
     Čaloud František       158               20.11. 2005 
      
 
 
 
 
V měsících září - listopad 2005 se 5 osob z obce odstěhovalo a 
4 osoby se do Přísnotic přistěhovaly.  
 
 
 
 
Vítání občánků 
 
     V neděli dne 16. 11. 2005 byli slavnostně přivítáni do 
života naši nejmenší občánkové – 3 chlapci a 7 holčiček. Na 
přípravě a průběhu této malé slavnosti se podíleli kromě 
starostky obce také p. J. Šmerdová a p. P. Sedláčková, kterým 
patří dík za to, že na naše malé občánky myslí a takto se jim 
věnují. Stejný dík patří dětem z mateřské školy a základní 
školy za každoroční kulturní program. 



 
Kulturní akce roku 2005 
 
     V naší obci se během roku  
stále něco děje, je zde čilé  
společenské dění, které náš  
život svým způsobem obohacuje. 
 
     Co se vlastně dělo v  
Přísnoticích v roce 2005 kromě 
atletických soutěží, přespolního  
běhu a utkání v kopané a nohejbalu, 
to byste rozhodně měli vědět. 
 
- V lednu byl uspořádán vánoční koncert v chrámu Páně za  
  doprovodu orchestru KMČ. 
- V únoru hasičský ples v kulturním domě, k tanci a poslechu  
  hrála hudba Rozmařila. 
- V únoru dětský maškarní ples v kulturním domě  
  s reprodukovanou hudbou. 
- V březnu taneční zábava TJ Sokol. 
- V březnu velikonoční výstava na obecním úřadě spojená  
  s výrobou a výstavkou výrobků s velikonoční tématikou,  
  hledání vajíček po obci. 
- V dubnu a květnu kurz počítačové gramotnosti na OÚ. 
- V květnu se uskutečnila oslava stávku matek v kulturním domě  
  za účasti dětí naší školy a orchestru KMČ. 
- V květnu a červnu soutěže hasičů v požárním sportu na  
  hřišti. 
- V červnu biřmování v chrámu Páně. 
- V srpnu hrátky s vršky od PET lahví v kulturním domě.  
- V říjnu stavění máje, tradiční Václavské hody v kulturním  
  domě s taneční zábavou a průvodem stárků. 
- V říjnu vernisáž a výstava obrazů paní Mgr. Jany Rozkové  
  z Velkých Němčic. 
- V říjnu vítání občánků do života obce na obecním úřadě. 
- V říjnu kroužek batikování na OÚ. 
- V listopadu Halloween, výzdoba domů a ocenění. 
- V prosinci výstava obrazů paní Jitky Mazánkové na OÚ. 
- V prosinci slavnostní rozsvěcení vánočního stromu na návsi  
  s hudbou, sborovým zpěvem a pásmem dětí z mateřské školy i  
  základní školy. 
- V prosinci výstavka vánočního cukroví v základní škole  
  s ochutnávkou a výměnou receptů. 
- V prosinci kroužek ubrouskové techniky na OÚ. 
 
 
     Za přípravu a organizaci různých obecních slavností patří 
všem zúčastněným upřímný dík. Jsme moc rádi, že náš malý 
kulturní kalendář byl v minulém roce tak plný a různorodý a že 
se do našich akcí zapojuje čím dál více Vás, šikovných občanů. 



Vystavení kronik obce 
 
     Ve dnech 14.11 – 25.11. 2005 byly v zasedací místnosti OÚ 
vystaveny kroniky obce k nahlédnutí občanům. Překvapivý byl 
nezájem občanů o možnost nahlédnutí do psané minulosti obce, 
neboť kroniky si přišli prolistovat kromě zaměstnanců OÚ pouze 
2 občané. 
 
 
Kulturní akce v okolních obcích 
 
Vranovice 
17.12.2005 v 16:00 hod – Rozžínání vánočního stromku (kulturní  
                         program, občerstvení, výstava obrazů   
                         v knihovně, ohňostroj, koncert  
                         v kostele). 
28.1.2006 – Hasičský ples (Vacenovjáci). 
 
Přibice 
18.12.2005 – Autokros (loučení se sezónou 2005) 
27.12.2005 – Žehnání vín (cimbálka) 
31.12.2005 – Silvestrovská zábava 
 
Pohořelice 
17.12.2005 v 19:30 hod – posezení u cimbálu (Kasanica,  
                         Radniční sál) 
31.12.2005 – Silvestrovská zábava (Radniční sál) 
7.1.-15.1.2006 – výstava „Letci z 2. světové války“ (Radniční  
                 sál) 
21.1.2006 – společenský ples DDM 
28.1.2006 – myslivecký ples (Radniční sál) 
18.2.2006 – rybářský ples (Radniční sál) 
18.3.2006 – soutěž country souborů „O pohořelický džbánek“  
            (Radniční sál) 
 
Velké Němčice – program kina Jiskra 
13.1.2006 – Štěstí 
18.1.2006 – Harry Potter a ohnivý pták 
20.1.2006 - Anděl páně 
27.1.2006 – Doblba 
3.2.2006 – Hrubeš a Mareš jsou kamarádi do deště 
 
 
 
 
 
 
 
 



Termínovka přísnotických atletů rok 2006 
 
 
Neděle 12. března – Výroční schůze atletů – 10:00 hod. 
Středa 5. dubna – Běh Mladé fronty – 17:00 hod. 
Středa 3. května – Cooperův test (běh na 12 min.) – 16:00 hod. 
Středa 13. května – Atletický čtyřboj žactva o Přísnotický   
                    pohár – 9:00 hod. 
Středa 7. června – Přebory oddílu – I. část – 17:00 hod. 
Středa 14. června – Přebory oddílu – II. Část – 17:00 hod. 
Středa 13. září – Náborové závody – 17:00 hod. 
Středa 4. října – Přísnotický DUATLON – 16:00 hod. (běh – kolo  
                  - běh) 
Středa 11. října – Cooperův test (běh na 12 min.) – 16:00 hod. 
 
Telefonní kontakt: 547234732 pan Němec 
                   547234285 pan Tancer 
 
 
Hlavní trénink každou středu v 16:00 hod. (od 1. dubna v 17:OO 
hod.) 
 
 
 
Výběr z jednání zastupitelstva obce od října do 
prosince 2005: 
 
 
Zastupitelstvo obce: 
- schválilo uzavření veřejnoprávní smlouvy o výkonu   
  projednávání přestupků s městem Židlochovice, 
- schválilo poskytnutí neinvestičního příspěvku na mzdy ZŠ a  
  MŠ ve výši 60.000,- Kč, 
- schválilo volební řád pro volbu školské rady ZŠ a MŠ,  
  schválilo šestičlennou školskou radu, schválilo zvolení p.  
  V. Tancera a p. Z. Herouta do školské rady jako zástupce  
  zřizovatele, 
- vzalo na vědomí umístění dálkově ovládané požární sirény na  
  budovu ZŠ, 
- vzalo na vědomí nutnost vyřešení problémů se zavážením  
  uličky zeminou ze hřbitova a smetím, 
- schválilo rozpočtové provizorium na rok 2006, 
- neschválilo navýšení příspěvku na mzdy ZŠ a MŠ o 10.000,-   
  Kč,  
- schválilo podpis smlouvy o spolupráci při vydání kulturního  
  zpravodaje regionu Židlochovicko, 
- povolilo skácení stromů před domem č.p. 99, 
- vzalo na vědomí zprávu o vedení kroniky obce, 
- vzalo na vědomí výroční zprávu ZŠ a MŠ, 
- stanovilo poplatek za odpady na rok 2006 ve výši 450,- Kč, 
- projednalo stížnost na vyvážení fekálií. 



Výzva občanům 
 
 
      Během podzimu byl opakovaně ukraden neznámým pachatelem 
již 3 kus litinového roštu, kterým je zakryt příkop pro odtok 
dešťové vody v ústí ulice Výhon směrem na náves. Všechny 
doposud zjištěné skutečnosti nasvědčují tomu, že rošty v naší 
vesnici kradou občané z blízkého okolí, pravděpodobně nejsou 
občany Přísnotic. Starší škodovka bílé barvy bez poznávací 
značky, která se pohybuje po naší i okolních vesnicích, zřejmě 
umožňuje pachatelům přepravu těžkých kradených věcí. Doposud 
se nám nepodařilo zjistit do kterých výkupen byly litinové 
rošty a další odcizený železný šrot ze sběrného dvora prodány, 
ale sběrny železného šrotu v okolí nám přislíbily spolupráci. 
Pořizovací hodnota roštů je vysoká, výkupní cena je pouhým 
zlomkem této ceny, nehledě na to, jaké hrozí nebezpečí, kdyby 
některý z občanů přehlédl otvor a způsobil si zranění. 
     Vzhledem k výše uvedenému prosíme spoluobčany, aby si 
více všímali okolí, případně aby na zjištěné podezřelé 
okolnosti, eventuálně vozidla, upozornili telefonicky 
starostku, místostarostu, popřípadě obvodní oddělení policie 
v Židlochovicích. 
     Účelem tohoto příspěvku je zabránit dalšímu páchání 
krádeží a pokud někdo trestný čin krádeže spáchá, vyčerpat 
všechny dostupné možnosti ke zjištění a usvědčení pachatele. 
 
 
 
 
Oznámení Policie ČR 
 
 
     V posledních dnech zaznamenali policisté Okresního 
ředitelství Policie České republiky Brno – venkov nárůst 
majetkové trestné činnosti, a to zejména krádeží. 
     Tyto krádeže jsou především páchány v bytech a domech 
poškozených, do kterých se pachatelé dostávají pod záminkou, 
že jsou pracovníky různých servisních organizací (energetiky, 
vodáren, plynáren), přišli vrátit přeplatek za energii, zapsat 
stav elektroměru apod.. Rovněž tak přicházejí jako podomní 
prodejci různého zboží (kožené bundy, příbory, pokrývky). Po 
vstupu do bytu odvedou pozornost majitele a odcizí finanční 
hotovost, šperky a jiné cennosti. Škodu většinou zjistí 
majitel až po jejich odchodu a v mnohých případech až v delším 
časovém odstupu. 
     K uvedeným krádežím dochází v době oběda, zpravidla 
v intervalu od 11:00 hod. do 14:00 hod. kdy lze předpokládat, 
že pachatelé doma zastihnou pouze seniory, opuštěné osoby nebo 
matky na mateřské dovolené. Dle vyjádření poškozených se této 
trestné činnosti dopouštějí občané romské národnosti ve věku 
25-35 let. 



TJ Sokol Přísnotice - oddíl kopané 
 
Vážení spoluobčané, 
     rád bych Vás informoval o podzimním dění v našem oddíle 
kopané. Nejprve pár slov o sportovních výsledcích. Družstvo 
mužů se v podzimní tabulce umístilo na páté příčce se ziskem 
22 bodů, se ztrátou 4 bodů na druhou příčku. Celkem jsme 
sehráli 13 zápasů, z nichž jsme v sedmi zvítězili, v jednom 
remizovali a v pěti prohráli. Vstřelili jsme 26 branek a 
inkasovali 19krát. Po úspěšném začátku se bohužel vinou 
zranění několika hráčů dostavila série zápasů bez vítězství, 
která nás stála lepší postavení v tabulce. Poslední podzimní 
zápas na hřišti soupeře ovšem skončil naším vítězstvím, tak 
doufejme, že tak bude pokračovat i jarní část soutěže. 
Bohužel, v současné době je družstvo bez trenéra a i to se 
projevuje na výkonech. Naneštěstí se tento post stále nedaří 
obsadit a to bude také klíčový problém, jež se musí co 
nejrychleji vyřešit. 
     Žáci bohužel na podzim neuspěli ani v jednom zápase a 
zatím jsou na poslední příčce. Je to velmi ovlivněno nízkým 
věkem všech hráčů a nezbývá než doufat, že v jarní části se 
výsledky dostaví. 
     Pár slov bych rád věnoval i dění mimosportovnímu. 
V kabinách na místním hřišti jsme se pustili do velmi náročné 
rekonstrukce sprch, jejichž stav byl katastrofální. Troufám si 
tvrdit, že tak špatné sociální zázemí neměl žádný klub, s nímž 
jsme se střetli v naší soutěži. Měly by vzniknout čtyři nové 
sprchy a dvě nová umyvadla, nově budou položeny obklady a 
dlažba. Finanční náklady jsme pokryli z příspěvku obce (cca. 
60%), zbytek si bohužel musíme zajistit sami z našich 
vlastních prostředků. Vznikne tak pěkné a důstojné prostředí 
nejen pro fotbalisty.  
     Dík patří kromě obce i Olinu Sedláčkovi a Pavlu 
Minaříkovi, kteří se ujali řemeslnických prací. Zvláště bych 
chtěl poděkovat panu Minaříkovi, který vše dělal zcela zdarma.  
     Děkuji všem fanouškům za podporu během celého roku a 
těším se s nimi na setkání v novém roce. Rád bych pozval nejen 
je, ale i ostatní spoluobčany na naši tradiční taneční zábavu. 
 

Za oddíl kopané Ing. Jan Olejník 
 
 
 
TJ Sokol Přísnotice – oddíl kopané, si Vás všechny 

dovoluje pozvat na tradiční sportovní taneční zábavu, 
která se uskuteční dne 4. března 2006 v Kulturním 
domě. Začátek je ve 20 hodin a hrát bude skupina 

Olympus. 
Bude zajištěna opravdu bohatá tombola a občerstvení. 
Bližší informace Vám budou poskytnuty v měsíci únoru. 



BARVY-LAKY 
ŽIDLOCHOVICE 

 
Prodej malířských potřeb 

( válečky, štětce, špachtle, zakrývací folie, maskovací pásky, brusný 
papír, odlamovací nože …) 

 
Prodej barev, míchání odstínů 

Malířské barvy – primalex, remal, klasik, exin eko, latex … 
Fasádní barvy – akrylátové, silikátové a silikonové barvy 

 
Ochrana dřeva (okna , dveře, ploty, krovy atd.) – barvy, lazury, 

laky na parkety a korek, ochrana proti škůdcům 
Ochrana kovu – antikorozní, základní, jednovrstvé a emailové barvy 

Tmely – akrylátové tmely, silikony, pěny, lepidla, tekutý hřebík, 
dvousložkové tmely 

 
Autopotřeby 

Fridex, rozmrazovač skel, mrazuvzdorná kapalina do ostřikovačů, 
autoleštěnka , brzdová kapalina … 

 
Ostatní 

Košťata, hrablo na sníh, smetáček s lopatkou, hadry, pracovní 
rukavice, bazénová chemie … 

 

AKCE 
PRACOVNÍ RUKAVICE 20,10.  HRABLO NA SNÍH 154,50.  SMETÁČEK 

S LOPATKOU 27,40.  SADA MOP A KBELÍK 99,90 
Židlochovice , vedle hasičské zbrojnice, tel, :777772928   www.bohaty.net 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________ 
 

Zpravodaj Přísnotice vydává Obecní úřad Přísnotice. 
Prosinec 2005. Náklad 340 výtisků – zdarma občanům obce. 


